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Etude réalisée par l’Ifop pour                        

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un

échantillon national représentatif de 1 032

femmes âgées de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon global a été

assurée par la méthode des quotas (âge,

profession de la personne interrogée) après

stratification par région et catégorie

d'agglomération.

Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en ligne le

2 au 4 juillet 2024.

Méthodologie
- Les conditions de réalisation -

IMPORTANT : Si vous citez cette étude, merci de vous conformer à la loi du 25 avril 2016 qui impose de citer le nom de l’institut de sondage, le nom et la qualité du commanditaire, le
nombre des personnes interrogées ainsi que les dates auxquelles il a été procédé aux interrogations. L’Ifop rappelle que « le fait de publier ou laisser publier, diffuser ou laisser diffuser
un sondage en violation de la présente loi et des textes réglementaires applicables » est désormais puni d’une amende de 75 000 €.

POUR CITER CETTE ETUDE , IL FAUT UTILISER A MINIMA LA FORMULATION SUIVANTE :

« Étude Ifop pour Elle réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 2 au 4 juillet 2024  auprès d’un échantillon de 1 032 
femmes âgées de 18 ans et plus

http://www.commission-des-sondages.fr/pdf/Loi77.pdf
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Les conséquences d’une montée en 

puissance du Rassemblement 

National au Parlement

A
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LA PERCEPTION DU CARACTÈRE FÉMINISTE 
DE DIFFÉRENTES PERSONNALITÉS POLITIQUES

QUESTION : D’après ce que vous en savez, diriez-vous que les personnalités suivantes sont féministes ou pas féministes ?

65

51

51

49

45

35

33

24

20

12

PROPORTION DE FEMMES QUI CONSIDERENT QUE 
CETTE PERSONNALITE N’EST  PAS « FEMINISTE »

12

17

10

28

31

29

35

22

32

30

23

32

39

23

24

36

32

54

48

58

PROPORTION DE FEMMES QUI CONSIDERENT 
QUE CETTE PERSONNALITE EST « FEMINISTE »

Vous ne la 
connaissez pas 
suffisamment

Jean-Luc Mélenchon

Éric Ciotti

Marine Le Pen

Raphaël Glucksmann

Jordan Bardella

Emmanuel Macron

Édouard Philippe

Gabriel Attal

François Ruffin

Marine Tondelier
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61

79

55

78

70

61

65

27

71

69

75

73

72

29

68

85

63

72

Ville-centre

Banlieue aisée

Banlieue modeste

Ville isolée

Commune rurale

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Les Écologistes (ex-EÉLV)

Renaissance

Les Républicains

Rassemblement National

Élect. Mélenchon

Élect. Macron

Élect. Pécresse

Élect. Le Pen

Élect. Zemmour

49

63

61

68

70

75

65

60

62

81

71

56

55

81

63

67

62

55

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

2ème/3ème cycle

1er cycle

Bac

Inférieur au bac

Cadres et prof. int. sup.

Professions intermédiaires

Employées

Ouvrières

Cat. aisée (plus de 2 500 €) 

Classe moyenne sup. (1 900 à 2 500 €) 

Classe moyenne inf. (1 300 à 1 900 €) 

Cat. modeste (900 à 1 300 €) 

Cat. pauvre (moins de 900 €) 

Note de lecture : 81% des cadres considèrent Jean-Luc Mélenchon comme pas féministe

Zoom sur le profil des Françaises jugeant Jean-Luc Mélenchon comme pas féministe

Catégorie d’agglomérationAge

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel net par Unité de Conso.

Région

Proximité politique

Vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

54

72

68

83

34

58

58

68

69

67

55

73

55

66

52

Elect. Nouveau Front Populaire

Elect. Ensemble

Elect. Les Républicains ou divers droite

Elect. Rassemblement National

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Très féministe

Assez féministe

Pas féministe

Hétérosexuelle

Non-hétérosexuelle

Vote aux élections législatives de 2024 (1er tour)

Auto-positionnement politique

Sentiment d’être féministe

Orientation sexuelle
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55

57

62

41

42

57

50

77

82

66

68

49

24

69

61

52

28

27

Ville-centre

Banlieue aisée

Banlieue modeste

Ville isolée

Commune rurale

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Les Écologistes (ex-EÉLV)

Renaissance

Les Républicains

Rassemblement National

Élect. Mélenchon

Élect. Macron

Élect. Pécresse

Élect. Le Pen

Élect. Zemmour

57

50

53

49

49

66

55

54

31

71

62

39

45

69

55

45

44

49

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

2ème/3ème cycle

1er cycle

Bac

Inférieur au bac

Cadres et prof. int. sup.

Professions intermédiaires

Employées

Ouvrières

Cat. aisée (plus de 2 500 €) 

Classe moyenne sup. (1 900 à 2 500 €) 

Classe moyenne inf. (1 300 à 1 900 €) 

Cat. modeste (900 à 1 300 €) 

Cat. pauvre (moins de 900 €) 

Note de lecture : 71% des cadres considèrent Jordan Bardella comme pas féministe

Zoom sur le profil des Françaises jugeant Jordan Bardella comme pas féministe

Catégorie d’agglomérationAge

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel net par Unité de Conso.

Région

Proximité politique

Vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

78

63

59

26

77

67

67

46

32

16

56

56

40

51

62

Elect. Nouveau Front Populaire

Elect. Ensemble

Elect. Les Républicains ou divers droite

Elect. Rassemblement National

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Très féministe

Assez féministe

Pas féministe

Hétérosexuelle

Non-hétérosexuelle

Vote aux élections législatives de 2024 (1er tour)

Auto-positionnement politique

Sentiment d’être féministe

Orientation sexuelle
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40

48

46

67

54

44

50

60

59

49

15

32

60

56

23

31

55

74

Ville-centre

Banlieue aisée

Banlieue modeste

Ville isolée

Commune rurale

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Les Écologistes (ex-EÉLV)

Renaissance

Les Républicains

Rassemblement National

Élect. Mélenchon

Élect. Macron

Élect. Pécresse

Élect. Le Pen

Élect. Zemmour

56

61

46

46

45

54

48

52

43

56

49

51

40

46

46

51

49

52

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

2ème/3ème cycle

1er cycle

Bac

Inférieur au bac

Cadres et prof. int. sup.

Professions intermédiaires

Employées

Ouvrières

Cat. aisée (plus de 2 500 €) 

Classe moyenne sup. (1 900 à 2 500 €) 

Classe moyenne inf. (1 300 à 1 900 €) 

Cat. modeste (900 à 1 300 €) 

Cat. pauvre (moins de 900 €) 

Note de lecture : 61% des 25-34 ans considèrent Emmanuel Macron comme pas féministe

Zoom sur le profil des Françaises jugeant Emmanuel Macron comme pas féministe

Catégorie d’agglomérationAge

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel net par Unité de Conso.

Région

Proximité politique

Vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

57

27

30

71

83

63

63

41

43

61

42

54

44

48

69

Elect. Nouveau Front Populaire

Elect. Ensemble

Elect. Les Républicains ou divers droite

Elect. Rassemblement National

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Très féministe

Assez féministe

Pas féministe

Hétérosexuelle

Non-hétérosexuelle

Vote aux élections législatives de 2024 (1er tour)

Auto-positionnement politique

Sentiment d’être féministe

Orientation sexuelle
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L’IMPACT GLOBAL DE L’ARRIVÉE DU RN EN TANT QUE PREMIÈRE FORCE 
POLITIQUE SUR LE RESPECT DES DROITS DES FEMMES EN FRANCE

QUESTION : D'après vous, le fait que le Rassemblement National devienne la première force politique à l’Assemblée 
nationale pourrait-il avoir des conséquences positives ou négatives sur les droits des femmes et la lutte contre le 
sexisme en France ?

62

42

61

52 52

Proportion de Françaises inquiètes pour les droits 
des femmes en fonction de leur âge

18 – 24  
ans

25 -34 ans 35 -49 ans 65 ans et 
plus

50 – 64 
ans

Des conséquences très 
négatives 

32

Des conséquences 
plutôt négatives 

22 Des conséquences 
plutôt positives 

28

Des conséquences 
très positives 

8

Vous ne 
savez pas 

10

54% DES FRANCAISES SONT INQUIÈTES POUR LES DROITS DES FEMMES DANS LE CAS OÙ LE

RASSEMBLEMENT NATIONAL DEVIENDRAIT LA PREMIERE FORCE POLITIQUE EN FRANCE
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59

66

54

68

44

53

54

76

88

80

72

36

7

79

68

44

11

6

Ville-centre

Banlieue aisée

Banlieue modeste

Ville isolée

Commune rurale

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Les Écologistes (ex-EÉLV)

Renaissance

Les Républicains

Rassemblement National

Élect. Mélenchon

Élect. Macron

Élect. Pécresse

Élect. Le Pen

Élect. Zemmour

62

42

61

52

52

60

61

55

38

72

57

53

39

66

67

44

47

47

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

2ème/3ème cycle

1er cycle

Bac

Inférieur au bac

Cadres et prof. int. sup.

Professions intermédiaires

Employées

Ouvrières

Cat. aisée (plus de 2 500 €) 

Classe moyenne sup. (1 900 à 2 500 €) 

Classe moyenne inf. (1 300 à 1 900 €) 

Cat. modeste (900 à 1 300 €) 

Cat. pauvre (moins de 900 €) 

Note de lecture : 72% des  cadres craignent des conséquences négatives pour les droits des femmes

Zoom sur le profil des Françaises craignant des conséquences négatives pour les droits des 
femmes en cas d’arrivée du RN en tant que première force politique 

Catégorie d’agglomérationAge

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel net par Unité de Conso.

Région

Proximité politique

Vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

92

65

56

5

81

72

72

52

21

8

64

55

49

53

83

Elect. Nouveau Front Populaire

Elect. Ensemble

Elect. Les Républicains ou divers droite

Elect. Rassemblement National

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Très féministe

Assez féministe

Pas féministe

Hétérosexuelle

Non-hétérosexuelle

Vote aux élections législatives de 2024 (1er tour)

Auto-positionnement politique

Sentiment d’être féministe

Orientation sexuelle
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L’IMPACT DÉTAILLÉ DE L’ARRIVÉE DU RN EN TANT QUE PREMIÈRE 
FORCE POLITIQUE SUR LES DROITS DES FEMMES EN FRANCE

QUESTION : Et plus précisément, si cette hypothèse venait à se confirmer, le fait que le Rassemblement National devienne
la première force politique à l’Assemblée nationale pourrait-il avoir des conséquences positives ou négatives sur… ?

49

48

47

47

45

44

41

40

34

51

52

53

53

55

56

59

60

66

La lutte contre le harcèlement et les violences faites aux femmes dans
l’espace public (ex : le harcèlement de rue)

La lutte contre le harcèlement sexuel et les agissements sexistes au
travail

La lutte contre les violences sexistes et sexuelles dans la vie quotidienne

La lutte contre les violences conjugales

L’accès des femmes à la santé sexuelle (ex : violences gynécologiques,
endométriose…)

La lutte contre les inégalités salariales entre hommes et femmes

La lutte contre les stéréotypes sexistes dès l’école

Les conditions d’accès des femmes à la contraception et à l’avortement
(ex : IVG, pilule du lendemain…)

La lutte contre la haine envers les lesbiennes et les bisexuelles

CONSÉQUENCES 
NEGATIVES

CONSÉQUENCES 
POSITIVES

PROPORTION DE FRANCAISES CRAIGNANT 
DES CONSÉQUENCES SUR …
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95

84

78

20

81

79

79

62

49

12

69

67

62

65

79

Elect. Nouveau Front Populaire

Elect. Ensemble

Elect. Les Républicains ou divers droite

Elect. Rassemblement National

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Très féministe

Assez féministe

Pas féministe

Hétérosexuelle

Non-hétérosexuelle

70

77

73

57

53

62

67

93

93

91

79

66

20

82

80

73

26

25

Ville-centre

Banlieue aisée

Banlieue modeste

Ville isolée

Commune rurale

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Les Écologistes (ex-EÉLV)

Renaissance

Les Républicains

Rassemblement National

Élect. Mélenchon

Élect. Macron

Élect. Pécresse

Élect. Le Pen

Élect. Zemmour

63

63

70

64

66

79

73

65

48

86

72

57

63

77

75

60

63

53

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

2ème/3ème cycle

1er cycle

Bac

Inférieur au bac

Cadres et prof. int. sup.

Professions intermédiaires

Employées

Ouvrières

Cat. aisée (plus de 2 500 €) 

Classe moyenne sup. (1 900 à 2 500 €) 

Classe moyenne inf. (1 300 à 1 900 €) 

Cat. modeste (900 à 1 300 €) 

Cat. pauvre (moins de 900 €) 

Note de lecture : 79% des femmes lesbiennes ou bisexuelles craignent des conséquences négatives sur la lutte contre les lesbiennes et 
les bisexuelles

Zoom sur le profil des Françaises craignant des conséquences négatives sur la lutte contre la 
haine envers les lesbiennes et les bisexuelles

Catégorie d’agglomérationAge

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel net par Unité de Conso.

Région

Proximité politique

Vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Vote aux élections législatives de 2024 (1er tour)

Auto-positionnement politique

Sentiment d’être féministe

Orientation sexuelle
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63

77

74

64

50

63

60

82

89

83

74

42

14

81

76

51

18

12

Ville-centre

Banlieue aisée

Banlieue modeste

Ville isolée

Commune rurale

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Les Écologistes (ex-EÉLV)

Renaissance

Les Républicains

Rassemblement National

Élect. Mélenchon

Élect. Macron

Élect. Pécresse

Élect. Le Pen

Élect. Zemmour

68

55

68

59

55

67

67

58

48

75

69

55

42

70

70

47

54

65

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

2ème/3ème cycle

1er cycle

Bac

Inférieur au bac

Cadres et prof. int. sup.

Professions intermédiaires

Employées

Ouvrières

Cat. aisée (plus de 2 500 €) 

Classe moyenne sup. (1 900 à 2 500 €) 

Classe moyenne inf. (1 300 à 1 900 €) 

Cat. modeste (900 à 1 300 €) 

Cat. pauvre (moins de 900 €) 

Note de lecture : 75% des  cadres craignent des conséquences négatives sur les conditions d’accès des femmes à la contraception et à 
l’avortement (ex: IVG, pilule du lendemain)

Zoom sur le profil des Françaises craignant des conséquences négatives sur les conditions 
d’accès des femmes à la contraception et à l’avortement (ex: IVG, pilule du lendemain)

Catégorie d’agglomérationAge

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel net par Unité de Conso.

Région

Proximité politique

Vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

93

77

61

9

69

82

82

54

30

11

72

59

57

59

87

Elect. Nouveau Front Populaire

Elect. Ensemble

Elect. Les Républicains ou divers droite

Elect. Rassemblement National

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Très féministe

Assez féministe

Pas féministe

Hétérosexuelle

Non-hétérosexuelle

Vote aux élections législatives de 2024 (1er tour)

Auto-positionnement politique

Sentiment d’être féministe

Orientation sexuelle



13

61

65

61

66

53

55

60

90

94

80

74

37

14

79

74

49

13

16

Ville-centre

Banlieue aisée

Banlieue modeste

Ville isolée

Commune rurale

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Les Écologistes (ex-EÉLV)

Renaissance

Les Républicains

Rassemblement National

Élect. Mélenchon

Élect. Macron

Élect. Pécresse

Élect. Le Pen

Élect. Zemmour

66

49

67

60

55

65

65

57

50

74

62

60

45

68

66

45

61

61

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

2ème/3ème cycle

1er cycle

Bac

Inférieur au bac

Cadres et prof. int. sup.

Professions intermédiaires

Employées

Ouvrières

Cat. aisée (plus de 2 500 €) 

Classe moyenne sup. (1 900 à 2 500 €) 

Classe moyenne inf. (1 300 à 1 900 €) 

Cat. modeste (900 à 1 300 €) 

Cat. pauvre (moins de 900 €) 

Note de lecture : 74% des  cadres craignent des conséquences négatives sur la lutte contre les stéréotypes sexistes dès l’école

Zoom sur le profil des Françaises craignant des conséquences négatives sur les stéréotypes 
sexistes dès l’école

Catégorie d’agglomérationAge

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel net par Unité de Conso.

Région

Proximité politique

Vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

93

78

59

6

81

77

77

55

27

10

63

59

58

57

96

Elect. Nouveau Front Populaire

Elect. Ensemble

Elect. Les Républicains ou divers droite

Elect. Rassemblement National

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Très féministe

Assez féministe

Pas féministe

Hétérosexuelle

Non-hétérosexuelle

Vote aux élections législatives de 2024 (1er tour)

Auto-positionnement politique

Sentiment d’être féministe

Orientation sexuelle
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48

50

53

54

55

62

62

72

74

76

La lutte contre l’accès à la pornographie 

La lutte contre les mariages forcés ou arrangés

La lutte contre les mutilations sexuelles (ex : excision)

La lutte contre les injonctions sexistes imposant aux femmes le respect de
certaines règles religieuses sur le plan vestimentaire, sexuel ou conjugal

La lutte contre la prostitution

Les aides en faveur des mère isolées / des familles homoparentales

Le maintien des subventions aux associations féministes

Les conditions d’accès à la PMA (Procréation Médicalement Assistée) pour les 
couples de femmes 

Les droits des personnes transgenres

Le droit à l’adoption pour les couples homosexuels 

LA CONFIANCE DÉTAILLÉE ENVERS L’ACTION DU RN AU PARLEMENT 
SUR DIFFÉRENTS SUJETS DE SOCIÉTÉ

QUESTION : Et si le Rassemblement National devenait la première force politique à l’Assemblée nationale, 
pensez-vous que son action au Parlement serait positive ou négative sur… ?

PROPORTION DE FRANCAISES QUI PENSENT QUE L’INFLUENCE 
CROISSANTE DU RN AURAIT DES CONSÉQUENCES NÉGATIVES SUR…

61

52

64

63

71

65

68

77

77

72

Zoom sur les réponses des 
femmes se définissant 

comme « très féministes »
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62

74

78

68

49

65

62

94

89

84

74

59

17

76

76

69

25

30

Ville-centre

Banlieue aisée

Banlieue modeste

Ville isolée

Commune rurale

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Les Écologistes (ex-EÉLV)

Renaissance

Les Républicains

Rassemblement National

Élect. Mélenchon

Élect. Macron

Élect. Pécresse

Élect. Le Pen

Élect. Zemmour

65

53

70

59

62

69

69

61

51

76

67

55

48

72

72

52

57

63

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

2ème/3ème cycle

1er cycle

Bac

Inférieur au bac

Cadres et prof. int. sup.

Professions intermédiaires

Employées

Ouvrières

Cat. aisée (plus de 2 500 €) 

Classe moyenne sup. (1 900 à 2 500 €) 

Classe moyenne inf. (1 300 à 1 900 €) 

Cat. modeste (900 à 1 300 €) 

Cat. pauvre (moins de 900 €) 

Note de lecture : 68% des femmes très féministes craignent des conséquences négatives sur le maintien des subventions aux 
associations féministes

Zoom sur le profil des Françaises craignant des conséquences négatives sur le maintien des 
subventions aux associations féministes 

Catégorie d’agglomérationAge

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel net par Unité de Conso.

Région

Proximité politique

Vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

92

83

65

17

81

79

79

56

41

13

68

61

63

61

96

Elect. Nouveau Front Populaire

Elect. Ensemble

Elect. Les Républicains ou divers droite

Elect. Rassemblement National

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Très féministe

Assez féministe

Pas féministe

Hétérosexuelle

Non-hétérosexuelle

Vote aux élections législatives de 2024 (1er tour)

Auto-positionnement politique

Sentiment d’être féministe

Orientation sexuelle
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56

54

61

60

45

57

54

93

85

67

67

44

11

76

65

29

17

16

Ville-centre

Banlieue aisée

Banlieue modeste

Ville isolée

Commune rurale

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Les Écologistes (ex-EÉLV)

Renaissance

Les Républicains

Rassemblement National

Élect. Mélenchon

Élect. Macron

Élect. Pécresse

Élect. Le Pen

Élect. Zemmour

74

46

60

55

46

58

58

54

47

64

61

59

43

62

59

47

52

55

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

2ème/3ème cycle

1er cycle

Bac

Inférieur au bac

Cadres et prof. int. sup.

Professions intermédiaires

Employées

Ouvrières

Cat. aisée (plus de 2 500 €) 

Classe moyenne sup. (1 900 à 2 500 €) 

Classe moyenne inf. (1 300 à 1 900 €) 

Cat. modeste (900 à 1 300 €) 

Cat. pauvre (moins de 900 €) 

Note de lecture : 74% des 18-24 ans craignent des conséquences négatives sur la lutte contre les injonctions sexistes imposant le respect 
de certaines règles religieuses

Zoom sur le profil des Françaises craignant des conséquences négatives sur la lutte contre les 
injonctions sexistes imposant le respect de certaines règles religieuses 

Catégorie d’agglomérationAge

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel net par Unité de Conso.

Région

Proximité politique

Vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

89

64

52

11

81

75

75

46

30

3

63

52

54

51

94

Elect. Nouveau Front Populaire

Elect. Ensemble

Elect. Les Républicains ou divers droite

Elect. Rassemblement National

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Très féministe

Assez féministe

Pas féministe

Hétérosexuelle

Non-hétérosexuelle

Vote aux élections législatives de 2024 (1er tour)

Auto-positionnement politique

Sentiment d’être féministe

Orientation sexuelle
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LA CRAINTE DE L’INSTAURATION D’UN CLIMAT SEXISTE ET 
HOMOPHOBE DANS LA SOCIÉTÉ FRANÇAISE

QUESTION : D’après-vous, l’arrivée du Rassemblement National au pouvoir serait-elle de nature à favoriser dans la société française… ?

PROPORTION D’ÉLECTRICES QUI PENSENT QUE L’ARRIVÉE DU 
RN AU POUVOIR SERAIT DE NATURE A FAVORISER …

65

63

57

57

54

Un climat favorisant une vision traditionnelle du rôle de la
femme auprès de ses enfants et/ou dans son foyer

Un climat homophobe ou transphobe

Un climat masculiniste accusant les féministes d’être 
responsables d’une crise de la masculinité 

Un climat sexiste

Un discours viriliste valorisant la virilité traditionnelle tout en
relativisant les formes de domination patriarcale



18

87

86

67

23

83

73

73

67

35

27

73

64

56

63

92

Elect. Nouveau Front Populaire

Elect. Ensemble

Elect. Les Républicains ou divers droite

Elect. Rassemblement National

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Très féministe

Assez féministe

Pas féministe

Hétérosexuelle

Non-hétérosexuelle

68

66

62

70

57

70

62

84

90

95

88

47

26

79

81

53

30

18

Ville-centre

Banlieue aisée

Banlieue modeste

Ville isolée

Commune rurale

Île-de-France

Province

La France insoumise

Parti socialiste

Les Écologistes (ex-EÉLV)

Renaissance

Les Républicains

Rassemblement National

Élect. Mélenchon

Élect. Macron

Élect. Pécresse

Élect. Le Pen

Élect. Zemmour

70

62

65

63

60

70

71

59

53

78

77

52

62

82

70

54

66

51

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

2ème/3ème cycle

1er cycle

Bac

Inférieur au bac

Cadres et prof. int. sup.

Professions intermédiaires

Employées

Ouvrières

Cat. aisée (plus de 2 500 €) 

Classe moyenne sup. (1 900 à 2 500 €) 

Classe moyenne inf. (1 300 à 1 900 €) 

Cat. modeste (900 à 1 300 €) 

Cat. pauvre (moins de 900 €) 

Note de lecture : 92% femmes lesbiennes ou bisexuelles craignent des conséquences la favorisation d’un climat homophobe ou 
transphobe avec l’arrivée du RN au pouvoir

Zoom sur le profil des Françaises craignant la favorisation d’un climat homophobe ou 
transphobe avec l’arrivée du RN au pouvoir

Catégorie d’agglomérationAge

Niveau de diplôme

Catégorie socioprofessionnelle

Revenu mensuel net par Unité de Conso.

Région

Proximité politique

Vote à la présidentielle 2022 (1er tour)

Vote aux élections législatives de 2024 (1er tour)

Auto-positionnement politique

Sentiment d’être féministe

Orientation sexuelle
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